
   

OCEAN RIVIERA PARADISE - EDEN *****
 
Destinace: Mexiko - PLAYA DEL CARMEN 
 

  

Tento 5* resort se nachází přímo u pláže cca 45 minut jízdy od mezinárodního letiště Cancún a 20 minut
jízdy od centra Playa del Carmen. Areál je pozoruhodný svou velikostí a širokým výběrem nabízených
služeb, velkolepými bazény. Hotel je rozdělen do 4 oblastí DAISY – pro rodiny s dětmi s vodním parkem,
PRIVILEGE – exkluzivní sekce s VIP službami, EDEN – oblast blíže k pláži s pokoji s přímým přístupem k
bazénu, EL BESO – pro osoby starší 18 let. Celý areál má k dispozici celkem 974 pokojů (Junior Suites,
Master Suites a Privilege pokoje), všechny pokoje jsou vybaveny manželskou postelí nebo dvěma
dvoulůžky, LCD TV, kávovarem, mini barem, klimatizací, stropním ventilátorem, koupelna s vanou a
sprchou, fénem, žehlička s žehlícím prknem a pokojovým servisem od 11:00 – 23:00. Stravovaní 24
hodinové All Inclusive zahrnuje snídaně, obědy, večeře, nealkoholické a alkoholické nápoje místní výroby,
koktejly a svačinky (celkem 9 restaurací z toho 2 bufetové – Amaranto, Villa Marina, a a la carte italská,
mexická, orientalní, americká a další, 9 barů, kavárna a ice cream shop). Pro děti jsou zde dva kluby –
Daisy Club pro děti od 4 do 12 let, denní a večerní aktivity, show, muzika, mini diskotéka, vodní park,
hřiště a herna. Druhý club teen club je pro dospívající od 13 do 17 let, kromě denních a večerních aktivit,
plážový volejbal a fotbal, dále je pro ně připravena herna s PlayStation, Xbox, Guita Hero, stolní tenis a
fotbal, mini biliard, filmy a svačinový servis s drinky, popcornem. Pro dospělé jsou pak připraveny plážové
aktivity, vodní sport, tenisové kurty, posilovna, bowlingová herna a dále za poplatek je možné využít
potápěčského centra. Další služby, které je možné v hotelu využít (za poplatek) SPA DESPACIO, prádelna,
zdravotní péče, hlídaní děti, směnárna a kasíno. *a la carte restaurace jsou otevřené většinou pouze na
večeři, u některých je vyžadovaný formalní oblečení. Změna služeb hotelu vyhrazena.
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LETIŠTĚ CANCÚN 51,3 km
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